Juad c-j.n'aj\ ) ’5‘;}]\
ED: O $S1 slagi g ¢ gl 1 3 B I :j
3—25#_,.”5,«._’/&":),1# 1)

Jraze o] Ll Jans ma i) - Las
(imbainn) byt OLLT Jans 05lly 555 ¢pped soal) o loas —
(2

sas Jly L sas b ns sk pleall e el LSOl 5l B il o)
LR Leie g (CAJ;ZJ\ )BgL,b;Y\
A pleall Y feadl k)
ol ) LS ij.d\ sy LS &

1 3L 2 Y4 3 UL
220V 50V 100V

AU G315 3 U Ly a5 391 AU (33155 2 LG ¢ il O U1 oL Slelas )l
taeg ea oS

(3]

Ll as g pall Saall 05 g 05505 ) sy Voo A w2l fanin Y bie —
(FB ol aole)

Bor 3 o g ¢ I oV O A g s e Sl 0S5 Busle Bhmy Jrniy Lidiey —
eI T sl ] B e ) ey 5

OV ) oy b gy O Oy (o Lgmbiny sl 2 AW 2 5140 e s pudiias W) —
(A e dnil sl o) oF 2a Y

(1)

L) 2 mdly Cmatd) Bl ) 2 ad) o Wg gl 2t W) 2 B ) G5 Slelas Y1 0
(Rwlad] 8l Lols 5y ) e LUT S S cOLusYl e Je 85k Jug al5b 5l
(G Al At 880 o) S b 3T el

5]

oY oLl st L



o) ) YN o 15 OV YN e i pams 5 53 el (

YO S YU S V23S SO U NP SO R P 995

tom b olelba Y o Sl pallinles sl (=

400 nm — 800 nm.

e S0 b any e 2S5 s e J el A 22V feniis () (0
Ol e o ol Y Lgmtis 8L e Lol 2 el s (2255 g0 pllaadl fie
®

tioV s Al s,

:300000Kkm /s : ¢ pall i) de sl ggdl 3y SsSI g1 3 —
.i‘ﬂ‘éMJ%;ﬁﬂ‘Mdﬂ\ﬁw\@:3.35%2\2.;...,_5\—

o

S Oyl i e STslpel) Bs gl de w OY Spall plow fSspall 65 —
oo b« 0000028 ) slace sy cdaladl e S s gl J oy o) ol —

18/

i Cipmy A=t Wbl o b n) IO Lgndaiy 5ol 06 o 2 LAY 55713
(552

A=Vt abll e b I Sladl) 8 S ety BL i -
(S5 de Vi)

ct=vit . t'=ct/ V:an,
i 12000 s ol o0l gododl
=> t" = 12 000 années



) s Il Jaane el s e aslie ol Hle 055 Lidas ¢ dkaSe
Sl 83 5al) sls Yy e ol KIS Gy a2l g Lt s oo 5
" Al

9]

t=8min 20s=500,c=300000 km/s¢.~. d=c.t: S,y uLd —
km d=1.5x10° ey (s

t’ = 5h30min = , ¢ = 300 000 km/s ¢~ « 'd’ = c.t ;i ald —
kmd =6x10° :«., (19800s

d/d=6x10° /| 1.5=40 /: ;ld) o e —

®

L2 Ll Las ol g 2 )9 o de sl dslll) —

"~ D=2x60x 6400 = 768 000 km

P el Ao i VLY b e DLl o adadl a3 el —
t=D/c

t =768 000/ 300 000 = 256 s



